

海辰储能全球首发3大新品及服务 开启储能应用新世界

12月12日，主题为“三体·新世界”的首届海辰储能生态日活动在重庆隆重举行。活动通过工厂参观考察、「2037计划」发布、三大新品及服务首发等环节，全面展示了海辰储能突破常规、守正创新，以“生态、生产、生活”三大应用维度，全面打开储能新应用场景。



海辰储能全球首发三大储能新品及服务，包括全球首款长时储能专用电池MIC 1130Ah、首发“海纳百川”全栈式工商业储能服务以及首款为真正意义上能源贫困家庭实现可负担的普惠产品——Hero EE。首发的三大储能新品及服务为海辰储能「2037计划」开局打响漂亮的一役。

第一大产品：全球首发长时储能专用电池MIC 1130Ah，满足电力储能规模增长的需求

这是海辰储能研判电力储能往更大规模发展趋势，专为4-8小时长时储能市场打造的千安时级超大容量电池。和采用280Ah系统产品比较，MIC 1130Ah的电池单Wh成本降低15%，体积能量密度提升15%达到400Wh/L，能帮助储能直流侧储能系统降本25%。



采用MIC 1130Ah的储能系统集成效率提升至35%，全面简化系统集成复杂度，直流侧储能系统综合成本下降25%。MIC 1130Ah的电池循环寿命高达15000次，系统寿命可达25年，大幅降低储能全生命周期成本。海辰储能通过自研化学体系、工艺和结构等系列创新，攻克大容量电池产热和安全两大挑战，赋能长时储能应用，实现了超大容量、超长寿命、超高安全、超低成本竞争优势。

第二大服务：低门槛度电租赁和无忧全保险覆盖，“海纳百川”全栈式工商业储能服务

大会现场提到，制约工商业储能发展的阻力主要是“不懂储”“不敢投”“不会管”。

海辰储能针对以上3大痛点，重磅推出“海纳百川”全栈式工商业储能服务，通过山海（储能产品）系列、广纳（融资）计划、百舸（投资）联盟和川流（O&M）服务4大体系及海辰储能自身的生态整合，全栈式赋能合作伙伴。



海辰储能自有HiTHIUM Block液冷产品，以及海辰认证Powered by HiTHIUM系列储能产品，为企业丰富的储能产品选择。搭配海辰储能自主研发技术评估及经济性评价模型，可解决工商业主及投资者“不懂储”的问题。

创新性提出“全生命周期保险全覆盖”让储能更安心。海辰储能与PICC、慕尼黑再保险等公司紧密合作，为系统提供全生命周期的安全保险和性能保险，以及公众责任险及财产等常规保险，并可实现全国跨区域承保。性能保险为客户全生命周期实现产品领先性能提供保障。

投融多渠道展开，为企业其提供所需数据支持，降低了项目融资的难度。海辰储能与多家知名能源投资商，比如核建租赁、越秀金租、苏银金租等形成深度合作，也正与合作伙伴共同探讨组建储能资产基金的可能性，为各类生态伙伴提供更多的投融工具和渠道。

首创“度电租赁模式”，简单且低门槛用电模式。运用保险金融工具，为产品的循环次数及衰减提供保险保障。在这种模式下，投资方只需在储能设备放电时，按照实际使用电量支付费用即可，即“用一度电，交一度的钱”，获得项目的全额收益。真正“产品购买、融租、投资、运营、运维”一站式储能服务。

提供Andustries——万业储能数智化平台。平台作为一个载体，夯实业务的后端；为产品、服务做支撑，赋能生态伙伴；基于不同的场景功能，平台将每个板块汇聚在一起，满足不同维度生态伙伴的、对于各类工具需求。

第三大产品：一款真正意义上能源贫困家庭可负担的普惠产品Hero EE，让能源贫困地区的家庭都能买得起、用得上。

Hero EE“能源平权英雄”定价仅人民币999元，内置1千瓦时（1度电）的容量。采用海辰储能电力工业级储能电池的光储一体智能系统寿命长达10年，均摊到每度电的成本仅0.05美元（约人民币0.4元）。这是一款让能源贫困地区居民也能轻松买得起、用得上，是一款真正意义上能源贫困家庭可负担、可靠的能源普惠产品。



对于能源贫困地区的家庭，1度电的Hero EE系统足够让他们可以随时获得实时资讯,进而他们可以获得个人发展的希望,也可以促进家庭式小商业，持续增加家庭的收入。在公共卫生方面，Hero EE可以支持小型医疗设备，例如医用小型冰箱等，来存储疫苗和药品，从而拯救更多生命。

未来，海辰储能将在每一年的12月12日举办生态日。我们将邀请更多的生态伙伴，将前沿的理念、突破的技术、创新的产品和服务，共同呈现给世界，将12.12打造成储能、新能源行业乃至净零排放领域最值得期待的产品技术发布和交流平台之一。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/204310.html>